Grupa Klasa .....ccccovneuee
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

Rownania - powtorzenie wiadomosci
@B Rozwiaz rownanie.

a)2-x+9=17 b)l1+3-2—-6=13
Rozwiaz rownanie i sprawdz rozwiazanie.
1
a)5-z=17 b)9-y+8=19 ¢)3-b—7 =42 d)a-a—5:—6,1
€D Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za sze$¢ batonikow i jedna czekoladg Daria zaplacita 16 zl. Czekolada jest dwa razy
drozsza od batonika. Ile kosztuje czekolada?

@) Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Marzena i jej starszy brat Mariusz raz w miesigcu otrzymuja kieszonkowe. Mariusz

dostaje o 5 zt wigcej niz Marzena. W ciagu roku dzieci facznie otrzymaty 660 zt. Ile

wynosi kieszonkowe Mariusza?

B Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.
Ania i Bartek maja razem 15 lat. Bartek jest o 3 lata starszy od Ani. Ile lat ma Ania?
@ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za dwa olowki i dwa dtugopisy Marysia zaplacita 18 zl. Otowek byt tanszy od dtugopisu

o 3 zt. lle kosztowat otowek?
Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Obwad prostokata jest rowny 24 cm, a jeden z jego bokdw jest 3 razy dhuzszy od
drugiego. Oblicz dlugosci bokoéw tego prostokata.

(.../2 pkt)

(.../8 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw

Grupa | stronalz1



Grupa ﬂ Klasa ..o
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

Rownania - powtorzenie wiadomosci
@B Rozwiaz rownanie.

a)d-x+7=15 b)3+2-2—-5=16
Rozwiaz rownanie i sprawdz rozwiazanie.
1
a)b-x =23 b)d-y+14=25 ¢)3:-b—1=46 d)?-a—6:—7,1
€D Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za cztery batoniki i jedna czekoladg Radek zaptacit 14 zt. Czekolada jest trzy razy
drozsza od batonika. Ile kosztuje czekolada?

@) Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Wiktoria i jej mtodszy brat Piotrek raz w miesigcu otrzymuja kieszonkowe. Piotrek

dostaje o 5 zt mniej niz Wiktoria. W ciagu roku dzieci tacznie otrzymaty 540 zt. Ile

wynosi kieszonkowe Piotrka?

B Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.
Basia i Franek majg razem 17 lat. Basia jest o 5 lat mtodsza od Franka. Ile lat ma Franek?
@ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Za dwa olowki i dwa dtugopisy Mateusz zaptacit 14 zt. Dlugopis byt drozszy od otowka

o 3 zt. lle kosztowat otowek?
Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Obwad prostokata jest rowny 20 cm, a jeden z jego bokdw jest 4 razy dhuzszy od
drugiego. Oblicz dlugosci bokoéw tego prostokata.
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